
Katoliški Časnih! so 
naši voditelji-

(Jezernik Baltazar, kmet v Št. Ilju pri 
Velenju.) 

Kdor potuje na visoko, do sedaj ne
poznato goro, bo storil pametno, ako si 
oskrbi zanesljivega vodnika, ki ga po
pelje po varni poti, mimo prepadov in 
polzkih stezic do cilja. Kdor hoče v ve
liko mesto, mu je priporočati, da si na
bavi tiskanega vodnika v obliki knji
ge. V njej bo našel načrt mesta in obve
stilo o vseh mogočih nevarnostih in 
prevarah, ki se dogajajo v takih krajih, 
kjer stanujejo raznoliki ljudje. Ko pri
spe popotnik v veliko mesto, ga na pr
vi hip očarajo lepe zgradbe in izložbe, 
udobnost in razkošnost, pa tudi beda 
in siromaštvo imata tamkaj svoj dom. 
Taki potniki smo mi, stremeči na viši
no. Želimo in hrepenimo iz meglenega, 
aadušljivega ozračja bližje k solncu in 
njegovim blagodejnim žarkom. Kakor 
popotniki smo, blodeči skozi veliko me
sto. Mnogokrat smo kakor omamljeni, 
ko potujemo mimo zemeljskega lepo
tičja. Gledamo palače, gledamo tovarne 
z različnimi stroji opremljene. Poleg 
bogastva nekaterih opažamo bedo in 
obupanje tistih, ki nimajo drugega, ne
go svoje delovne moči. Udobnost in raz 
košnost, velike dvorane, polne veselja 
in plesa na eni strani, na drugi pa borne 
sobic."" delavcev, polne bede in pomanj
kanja, in kuhinjo, kjer je glad za ku
harja. Bratje kmetje in sestre! Poglobi
mo svoje misli, zavedajmo se, da so 
nam na našem zemeljskem potovanju 
potrebni zanesljivi vodniki. Ti so kato
liški časopisi in knjige izrazito katoli
ških načel. Ti so naši pi Ljatelji, ki nam 

vesa. Temveč slovenski kmečki domo
vi, četudi stokajoči pod težo bede in te
žav, in družine v teh domovih ostanejo 
zveste vzorom svojega vodnika, budite
lja, učitelja, nepozabnega n. j& škofa — 
Slomšeka! 

povsod kažejo pravo pot ter skrbijo za 
naš blagor. Cdklanjamo očala, ki nam 
jih hočejo potisniti prod oči razne ko
munistično, socialistično in liberalne 
struje s svojimi časopisi in knjižicami! 
Ta očala nam h "ejo življenje in svet 
pokazati v napačni barvi. No bodimo 
kakor otroci, ki gledajo včasih za zaba
vo skozi barvano steklo. V luči resnice 
in pravice gledajmo na svet in življe
nje. Z odločnostjo in vztrajnostjo raz
širjajmo >«Slovens! a gospodarja« ter 
drugo katoliško listo, ki naj bodo naši 
vodniki in spremljevalci na naših po
tih, po katerih hodimo, mnogi utrujeni 
od trpljenja in dela, mnogi preganjani 
od bede in pomanjkanja. Kljub temu 
ne smemo biti kakor porumeneli listi v 
jeseni, ki jih že prva burja strese z dre


